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ATA Nº 001/2016 – SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 

14 DE JANEIRO DE 2016 – Às dezesseis horas e trinta e oito minutos do 
dia quatorze de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se em 
Sessão Extraordinária convocada pelo Senhor Presidente por solicitação do 
Senhor Prefeito Municipal, os Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – 
RS, Sétima Legislatura, na Sala de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a 
Presidência do Vereador Paulo Roberto Agustini, Secretária da Mesa 
Vereadora Gislaine Ziliotto, e com a presença dos demais Vereadores: 
Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, 
Neudi José Balancelli, Ricardo Reginatto. O Senhor Presidente, Vereador 
Paulo Roberto Agustini, em nome de Deus, declarou aberta a presente 
sessão, solicitando à Secretária da Mesa Vereadora Gislaine Ziliotto para 
que registrasse o Ofício/GAB. Nº 001/2016, do Senhor Prefeito Municipal, 
tendo o seguinte conteúdo: “Ofício/GAB. Nº 001/2016. Ipê, 08 de janeiro 
de 2016. Ao cumprimenta-lo cordialmente, vimos por meio deste, solicitar 
a Vossa Excelência a convocação de Sessão Extraordinária desta Casa, se 
possível, para o dia 14 de janeiro de 2016, tendo como objetivo a concessão 
de revisão geral anual – Art. 37, X, da Constituição Federal, aos 
vencimentos dos servidores, aos proventos e pensões dos aposentados e 
pensionistas do Poder Executivo. Contando com a atenção de Vossa 
Excelência, subscrevemo-nos. Cordialmente. Valério Ernesto Marcon – 
Prefeito Municipal. Excelentíssimo Senhor Paulo Roberto Agustini – 
Digníssimo Presidente da Câmara de Vereadores – Ipê – RS”. Após 
realizada a leitura do referido ofício, passou-se para a ORDEM DO DIA – 

Projeto de Lei nº 001/2016, de origem do Poder Executivo, o qual 
“Concede revisão geral, anual – art. 37, X, da Constituição da República – 
aos vencimentos dos servidores, aos proventos e às pensões dos 
aposentados e pensionistas do Poder Executivo, e dá outras providências”. 
A Secretária da Mesa Vereadora Gislaine Ziliotto fez a leitura da 
Exposição de Motivos do Projeto de Lei em questão. Não houve parecer da 
Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e 
Saúde devido às Comissões Permanentes serem formadas somente na 
primeira Sessão Plenária Ordinária da Sessão Legislativa. Após a  
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discussão, o Projeto de Lei nº 001/2016 foi submetido pelo Senhor 
Presidente à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores 
presentes. O Senhor Presidente colocou que conforme Ofício encaminhado, 
os Senhores Vereadores estão convocados para a segunda sessão 
extraordinária neste mesmo dia para apreciação do Projeto de Lei 
Legislativo nº 001/2016. Registrou a ausência do Vereador Valter Luiz 
Parizotto, ausência justificada de forma verbal. Nada mais havendo a tratar, 
em nome de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
sessão. O tempo de gravação da presente sessão, na sua íntegra, conforme 
dispõe a Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 00:12:48 (doze minutos 
e quarenta e oito segundos). Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a presente 
Ata que após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pelo 
Presidente e Secretária assinada.  
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